

Primky pro Ukrajinu zmizely za čtyři minuty

Pokračování ze strany 1

„Každý dělá, co může a umí. My umíme hodinky a nápad, že dáme standardnímu typu hodinek design nesoucí prvky agresivně okupované země, vznikl velmi rychle. Náklady spojené s výrobou neseme my,“ dodala ředitelka.

VÍKENDOVÝ NÁPAD

„Ukrajinského“ modelu se jeho majitelé dočkají v květnu. Design hodinek s prvky a znaky Ukrajiny je již zpracovaný. Na zadním víku hodinek je v azbuce vygravírován název ukrajinské hymny „Šče ne vmerla Ukraini i slava, i volja“ (Ještě nezemřela Ukrajina, ani její sláva, ani její svoboda). Zákazníci jsou o době dodání informováni. „Vzhled těchto hodinek vznikl přes víkend a vyšel z hotového modelu Prim Pilot



Foto: Elton hodinářská

40 Q. Pokud jde o zcela nový model, který zařazujeme do obchodní nabídky, cesta od prvních návrhů je delší, může trvat řádově měsíce. V tomto pracují naši designéři a konstrukce hodně s předstihem a již nyní se zamýšlejí nad modely pro rok 2023,“ říká k výrobě.

Vzhledem k tomu, jak nyní většina světa projevuje sympatie k ukrajinskému prezidentovi Zelenskému, tak se nabízí myšlenka jedny „ukrajinské pilotky“ poslat

právě jemu. Třeba by se novoměstským primkám dostalo celosvětové pozornosti. „Pokud by byla příležitost, tak proč ne,“ usmívá se generální ředitelka.

ŠŤASTNÝ MAJITEL

Jedním z desítky šťastlivců, kteří po obdržení nabídky primek v ukrajinských barvách zareagovali, byl i Michal Vanický z Provodova-Šonova. „Jsem srdcem eltoňák. Před časem jsme si nechali k výročí svatby udělat s manželkou hodinky, a od té doby mi chodí z Eltonu do emailové pošty novinky nebo zajímavé nabídky,“ prozrazuje, jak se k

nabídce na hodinky s ukrajinskou symbolikou dostal. Podle jeho slov byla klika, že seděl zrovna u počítače, když mu přišla zpráva. „Neváhal jsem ani minutu. Hned jsem jim napsal, že jedny na sto procent beru. Vzápětí mi objednávku potvrdili s tím, že byly všechny kusy během čtyř minut rozebrané. Kdybych minutu váhal, tak

„Neváhal jsem ani minutu. Hned jsem napsal, že jedny beru. Vzápětí mi objednávku potvrdili s tím, že byly všechny kusy během čtyř minut rozebrané.“

Michal Vanický

bych je asi neměl,“ popisuje s úsměvem, že měl opravdu štěstí. Velký podíl v jeho rozhodnutí hrála právě skutečnost, že koupí hodinek podpoří Ukrajinu. „To už jsem sice udělal i předtím, ale Elton je naše srdeční záležitost, tak nebylo co řešit,“ dodává.